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Poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím 

Vážená paní magistro, 

Ministerstvu financí byla dne 3. května 2026 doručena Vaše žádost o poskytnutí informací podle zákona 

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, která je 

formulována takto:  

(V) rámci veřejné kontroly hospodaření s prostředky z Finančních mechanismů EHP/Norska a správy 

státního majetku, žádám o poskytnutí informací k finančnímu ukončení, vyúčtování a výsledkům kontrol 

projektu realizovaného příspěvkovou organizací Valašské muzeum v přírodě v Rožnově pod 

Radhoštěm (nyní Národní muzeum v přírodě). Jedná se o projekt z let 

2004-2009 s názvem: „Muzeum v přírodě a lidová kultura v nových formách prezentace 

kulturního dědictví“ (číslo projektu: CZ0034) „ Projekt je evidovan v databázi FM 

EHP/Norska pod ID CZ0034 v rámci Priority 1 - Uchovávání evropského kulturního dědictví. 

Konkrétně žádám o poskytnutí následujících informací: 

1. Finanční vypořádání a sankce: Jaká byla celková výše finančních prostředků, které 

byla organizace povinna vrátit (vratka dotace) v souvislosti s realizací výše uvedeného 

projektu? Žádám o rozepsání částky na odvody za porušení rozpočtové kázně, penále 

a případné neuznané nezpůsobilé výdaje. 

2. Důvody finančních korekcí: Žádám o zaslání kopie dokumentu (např. rozhodnutí o odvodu, 

platebního výměru, závěrečné zprávy o kontrole nebo auditu), který 

specifikuje konkrétní pochybení, za něž byly tyto finanční sankce uloženy. Zejména mě 

zajímá, zda se pochybení týkala nesouladu mezi schválenou projektovou dokumentací 

(záchrana originálních prvků) a skutečným provedením stavebních prací. 

3. Stížnosti a podněty: Žádám o informaci, zda Ministerstvo financí jako Národní 

kontaktní místo nebo certifikační orgán obdrželo v letech 2009-2011 podněty (včetně 

podnětů od odborných pracovníků muzea) upozorňující na nehospodárné 

vynakládání prostředků, neoprávněnou likvidaci historického materiálu či nízkou 

kvalitu stavebních prací u tohoto projektu, a jakým způsobem s nimi bylo v rámci 

kontrol naloženo. 

4. Evidence a ochrana majetku: Žádám o sdělení, zda byla v rámci auditních šetření u projektu 

CZ0034 prověřována shoda mezi účetní evidencí historických stavebních 

transferů (HIM) a jejich skutečným fyzickým stavem/využitím v rámci projektu. 
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K Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje následující: 

Ministerstvo financí k bodu 1. a k bodu 2. Vaší žádosti uvádí, že příjemce byl v souvislosti s daným 

projektem povinen vrátit částku 123 792 Kč (vratka byla uhrazena příjemcem v březnu 2009) – důvodem 

finanční korekce bylo nesprávné vykazování jednotkových hodin v Project interim report. (o porušení 

rozpočtové kázně se nejednalo). Dále byl příjemce povinen vrátit částku 10 863 238 Kč (vratka byla 

uhrazena příjemcem v srpnu 2015) – v této souvislosti Ministerstvo financí odkazuje na přiložené 

rozhodnutí o prominutí daně č. j. 6084/15/7500-30091-013728. 

Co se týče bodu 3. Vaší žádosti, Ministerstvo financí konstatuje, že nedohledalo, že by takový podnět 

obdrželo. K bodu 4. Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje, že v současnosti již není známo, zda 

v rámci šetření projektu CZ 0034 byla prověřována shoda mezi účetní evidencí historických stavebních 

transferů (HIM) a jejich skutečným fyzickým stavem/využitím v rámci projektu. 

 

S pozdravem 
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